

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán külföld. Egy évre 10 ft - kr. Fél évre 5 - ...

Hirdetési díj: Helyben és postán külföld. Nagyobb terjedelmű, mint az előző... Bélyegdíj: minden bejelentésért külön 30 kr.

A kormány rózságyon.

Lónyay bukásával a Deákpárt oly bomladozó állapotban volt, hogy még a párt tekintélyes tagjai is felosztást tartottak. Némcsak azon körülmény, hogy Lónyay kis csoportja, mely boszorzulati-kára adta magát...

Szárvay kormányelnököt a király a Lipóttrend nagy keresztével ajándékozta meg. A pártok közötti békülékeny hangulatról tesz bizonyosítást, hogy Kiss Miklós ellenzéki képviselőnek jáss-kun főkapitányára történt kivételét még a jobboldalról is üdvözik...

A főváros szervezési ügye mozogása hozta a pártokat; a Józsefvárosban az ellenzék megalakult, s a fővárosi választásban a párt tevékeny részt akar venni.

A magyar kiegészítő bizottság rövid időn megalakult; a sürgős körülmények tekintetében vételeivel az alapszabályok a kormány által ma vagy holnap megerősítenek.

Szeged város közgyűlése Deák Ferencnek a gyűlés politikai program-beszédéről hálát és bízást szavazott. Hatala Péter pedig azt mondja a beszédre, hogy ha ez 1870-ben mondatott volna, a talaj sokkal halásabb leendett, mint ma. Most határozott és igen gyors akarat kell, hogy az ige tészté váljék.

A kolozsvári egyetem bölcsészeti karában dékánul Ladányi Gedeon választott meg. Előző Imre Sándor volt.

A nagyikindai kerület főkapitányává Oberknezevics Arkád nevezett ki.

A debreczeni főiskoláról.* Válaszút György Aladár urnak. A „Hon” közlővel való rovatának vezetője idős óta éber figyelmek kiváló gondoskodásában részelt az a debreczeni főiskoláról. Meglepő, mondhatjuk, megfoghatatlan volt, hogy bennünket éber figyelmű szöveg vette egész a „Hon” f. évi 152. számának megjelenéséig. Most már tudjuk, hogy az „alma mater” iránt érzett hálát az, mely nemcsak soha nem tartott gyűlésről kimerítő, hiteles tudósítást hoz, hanem a főiskolai tanárnak, a görögnyelv tanítását a gimnáziummal kerekasztal-határozatát nem épen illendően módon véghezvitte meghurcoltatásban nyilatkozik, és mely párosulva igazság iránti fogékonysággal, mélyen halgat, bizonyosan a közbizalom felvidékesítését tekintve, akkor, midőn a megtörtént teljesen ellenkező tartalom közleményeire illetékes helyről alapos cizfolatot vesz.

Egyébiránt a görögnyelv ügyében ellenünk indított hadjárat rosszul ütött ki. A „Magyar tanügy” ugyanis, melynek különböző munkatársaként figurál a t. rovatvezető, igen kemény a görögnyelv gimnáziumi tanítás ügyében tett debreczeni nyilatkozatát, s elvárta üdvözlőt küldi a debreczeni tanárokhöz. A felsülés, különösen ily mértékben, kihozza az embert rendes sodrából, legyen bár rovatvezető. Ily rendes sodrából kihozott állapotban ront ismét főiskolánknak olykorra phrasis, hogy a gym. tanárkört csak egy ember, az akadémiai pedig egy se all a kor színvonalán és éjt kirokodikonyeket, felsüléstől tüzetl érdekenység, a hajdan híres debreczeni kollégium hanyatlása, elmaradása felett. És midőn ezekre határozottan visszautasítástól választól a főiskolai igazgatóság, pár sorban egyelőre megnyugtatta magát egy oda vetett ígért hangzatosabbá, bizonyító okokkal előlást em legvárán.

Ime végre megjelent a „Hon” 152. számában „a debreczeni főtanóráról” írott cikkben a váru várt bizonyítás. Kezdődik természetesen a tőle nekünk ajánlott, de fájdalom, általunk sohasem olvashatott reformok s az alma mater iránt érzett hálát érzékeny lelkekre hatásos elzengése után a debreczeni megmetyezett levegő s philistinesen szűk meglátásával. Legyen igaz a tekintetben; elismerjük mi, hogy megromlott nálunk a levegő a tőrön vizen keresztül kigugni, akaró, a meglévő slapot lába alól kigugni, nem pedig azon építeni tudós vizes ember charlatanságára nézve, szüklatkörütség, hogy mit tudunk legalább abban a tekintetben, hogy elsőbbeséget szűk a pozitívumunk a nihil feletti-közvetítő s nagytudományú lett. „Ama kitűnő tehetség s nagytudományú ifjúnak katolikus ultramontanokkal minden szabadelvt eszme, minden jószág-haladás elleni küzdelést költés végt.

E cikk a „Hon”-nak és „Ellen”-nek is beküldött közlés végt.

elvi érvényesítésére törekvéstől, ami programjában is le van fektetve. A kormányváltozások gyakorisága, igaz, szomorú parlamentarizmus viszonyokat mutat; hanem, minél többször változik a jobboldali kormány, annál gyengébb lesz maga a párt is. S hogy a Deákpárt gyengüljön, erre törekedni az ellenzéknek elutasíthatatlan feladata.

Ha ellenzék magatartást követ: könnyen megadhatja árat. És pedig legközelebb annyival inkább, mivel a kormány most csakugyan rózságyakon pihen... Szárvay kormányelnököt a király a Lipóttrend nagy keresztével ajándékozta meg. A pártok közötti békülékeny hangulatról tesz bizonyosítást, hogy Kiss Miklós ellenzéki képviselőnek jáss-kun főkapitányára történt kivételét még a jobboldalról is üdvözik, s tehetségét elismerik, s a mi eddig épen nem volt szokásában.

A fiziológiai irodalomban ugyanis egyen kívül mindenki fiziológiai tanár munkálkodott már, elő lehetett volna ama munkát e venni! De csak a phrasis könyvébe szereti burkolni magas röptű világpolgári szemléletű ijesztő belületeséget még akkor is, midőn az okot beüldözésnek a következők már. Ily könnyen bánták el a fizika tanárával is, állítván, hogy 15 év óta folyólyást egy kéziratos használt. Azt is mondja, hogy 10 évvel ezelőtt a debreczeni főiskolában tanult. Ha személyes ismeretségben s barátságban nem lettünk volna vele már akkor Debreczenben, most nem hinnék el neki, hogy csakugyan tanult itt. Mert nem tudja, hogy ezelőtt nem 10, hanem 10 évvel sem volt a fizikából semminemű kéziratos, s a tanulók előadásaitól jegyzésére voltak utasítva. Kézirat 5-6 év óta van s az is minden második évben újra lytographiroztattott. Nem képes felogni, hogy ez az újra lytographirozás épen a „tudomány újabb vívmányai” kellő érvényesítésének okából történik? Egyébiránt önmaga által annyira kiemelt tudományossága nem vette tudomásul, hogy a németországi közép tanodák számára is csak a legutóbbi 3-4 év óta szerkesztettek az uja b elméletek alapján természetizati tankönyveket; magyar pedig ilyen még egy sem jelent meg. Hogy tudná, midőn a saját idejében Debreczenben történt fizika tanítására sem emlékezik.

Miután a fizika tanítására nézve megtette alapos észrevételeit, a philosophia, vagy nemzeti-gazdaság, magánjogra stb. tér át. bizonyító okokkal mindig készen van, úgy mint eddigél, és ha netalán kiértelesem meg is mond valamit, rendszeren kéri belőle rosszakaratu alaptalansága. Igy például a magán jogban az uszora ellen küzdenek! Mikor is törtélt el a törvényhozás az uszortörvény? Igy, hogy még a Gy. ur korában s a még akkor megjelen tankönyben küzdöttek, de hát miért is nem tudta szerző 1864-ben, hogy majd 1868-ban el fogják törölni az uszortörvényt? Hogy nevezik az oly eljárás, tudomány valamely munkát, melyért szerző a tudomány akadémia tagjait választották, csak úgy egy fitymával odavetett „uszora ellen küzdek” phrasisal itélik el? Igy van ez a többi nézve is. Mellyeket vegyünk fel? A vegytant illetőleg még eddig nem hittek, hogy Roskoss és Berzelius elavult állapotjában legyen. Vagy a philosophia a baj? Hiszen ha jól emlékezünk a philosophiánál bölcsészettörténetéppen Gy. ur is hirdette a tudomány színvonalán állónak bírálat ismertetésében.

A theológiának legszomorúbb állapota van Gy. ur szerint. Hogyne, hiszen a legmreverb orthodoxi uralkodik rajta. Há! voltaképpen mit is szeretne Gy. ur? Theologia egyetemet, melyen minden irány képviseltesse. Erre az egyházküldetésnek nincs ereje. Tart tehát lelkesképezdést, s az talán eléggé természetesen, hogy a kik hivatra vannak a magy. prot. egyh. vallási tanítói, s fejlesztési: azok elvállás szellemével, s benső hivatással elszánnak a készíttessének elő hivatásukkal összehangolva a készíttessének elő hivatásukkal. Vagy azt óhajtja, hogy mielőtt a keresztényen vallást eldobnának véle ményezze, e szellemben rendezze be a tisztultó egyházkerület lelkesképezdését?

A mi a tanárok választását illeti, Gy. ur nem tartja helyes eljárásnak, ha a legkitűnőbbeket marasztalják tanári katedrán a tanuló ifjúság közül? De épen e tárgynál nem gondolja meg Gy. ur, hogy a létező tanárképezdek még az állami intézeteket sem látják el kellőleg tanárokkal. Kérdjük, ha a tanuló ifjúság közül a kitűnő tehetségeket s tanításra hajjammal bírókat külföldre küldi ki szaktanulmányozás végett az egyházküldetés, nem eléggé egyke zent-e a fenálló körülmények közt megfelelően a tanári képzés céljának? Egyébiránt az csak szorultságvile okoskodás, hogy a ki számolni jól tud, a theologiai tanfolyam elvégzése, sőt két évi külföldi tanulmányozás után se lehet jó theologus.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

A tanuló ifjúság beldéte, egyleti s tanárokhoz való viszonyáról elmondott szavai is fényes bizonyíték arra nézve, hogy 10 évvel ezelőt sem tud a debreczeni dolgokról. Végzetlenül felületesség kell ahöz, hogy beszéljen az ember 10 év előtti állapotról, mint maíról s hirdesse, hogy minden hely, csak Debreczen nem, a nélkül, hogy legalább kis részben megtudtolna róla valamit. Régen el van törölve a templomba járás kötelezettsége; a theologiai colloquium kötelezettsége; a theologiai colloquium, azért hogy Gy. ur arról semmit tud. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről. Az ön által is dicsegett elmegetett könyvről.

